
ESTADO DE SERCIPE
cÂnaena MUNICIPAL DE srRrRr-sE

Ata da 46' (quadragésima sexta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décirno quarto dia do rnôs dc sctcmbro do ano clc ciois nril
e vinte e um (14109 2021 ) ern Sessào Ordinárra no Plenitrio
Vereador Jose Victor Alves errr hora regirner.rtal

compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Prcsidcntc).
Claudemi Santos Nunes (vicc-prcsiclcntc), Maria lzaneuz.a
de Moura Mendonça (1" secretária). Almir tle Olireira
Santos (2' secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Sih'a Andrade,
Tiago Santos de C)liveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo núrmero lcgal e qutirurn, o scnhor Prcsidcnlc
declarou aberta a presente sessão. [-ogo aptis. iniciou ao

Pequeno E,xpediente, conccdcndo a palavra à l" sccrctáriu
Maria lzanetza de Moura Mendonça, para lirzcr a lcitLrru
da ata da sessào anterior, a qLral lbi aprovada por todos os

'n,ereadores prescntes. Logo após lbi lcita rr lcitura dus

materias que deram enlrada nesla casa: Processo TC -
001085/2016, referente às Contas Anuais da Prefeitura
Municipal de Siriri, excrcício Iinanceiro de 2015, dc
responsabilidatlc do Sr. (lerl'ásio Celestino de Moura;
Projeto de Lei n" l7 de 09 de setembro de 202 I - lnstitui o
programa municipal de aprendizagem no âmbito da
administração pública direta e intlireta, autárquica e

Íundacional do município de Siriri/SE, cla autoria do
Prefeito Municipal .losé Rosa de Oliveira; I)r«r.icto de I-ei
n" l8l202l de 13 de sctembro de 2021 - l)ispi»e sobre ir

divulgação da relação dos medicamentos disp<lnír'cis c

indisponíveis na rcde pírblica municipal dc sarirle tkr
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município de Siriri, da autoria da edil Maria lzaneuza de
Moura Mendonça; Projeto de Lei n" l9l2{l2l tle l3 dc
setembro de 2021 - Dispõe sobre as dirctrizes para ações
de promoção da dignidade menstrual, de conscientização
e informação sobre a menstruação, o fornecimento de
absorventes higiênicos,,-da autoria cla eclil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça; Pedido de Providência n" 08 de l0
de setembro de 2021, da autoria do e<jil Almir de Oliveira
Santos; Indicação n" 28 de l0 de setembro tlc 2021.' da

autoria do edil Almir de Oliveira Santos; lndicação n"
2912021, da aLrtolia da edil Maria lr-ancut.ir tlc Moura
Mendonça; lndicação n" 3012021 , cla autoria cla eilil Maria
Izaneuza de Moura Mendonça; lndicação n" 3l tle l3 de

setembro de 202 I, da autoria da cclil Maria lzaneuza dc
Moura Mendonça; lntlicação n" 3212(l2l , da ar"rtoria cla eclil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça; c Intlicação n' 33

de 13 de setembro de 2021 , da autoria da cdil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça. [:rn scguida, o Scnhor
Presidentc clcu início ao Grande Expediente, concedendo a

palavra ao eclil llmar Passos Santos, o qual saúcla aos nobres
colegas, público prescnte e aos oLn irrtcs clo Alô Siriri c

mídias sociais. O mesr.no solicitou ao Gcstor Municipal c1r"rc

analise a possibilidade cla nrudança do clia da lcira lirrc do
rururricÍpio, \.isto quc a realizaçiro cla nrcsnra uos stibados tcnr

sido prejudicial à rnLritos lbirantcs c rnoradorcs do nrunicípio.
Por orderr clc inscrição, concedcu a pala'ura ao cclil .lackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colcgas, público
presente e aos oul'intes do Alô Siriri e mídias sociais. O
lrrcsmo enÍàtizoLr cluc a realizaçào c1a l'eira lir,r'c aos sábados
tem resultado ern prc'iuízo e rcdLrçào cla cconornia cio

rnunicípio, chama atcnção para o Íato, solicitando ao Ccstor
Municipal clue analise a situação supracitada para revertê-la o
rnais rápido possívcl. Sobre a rcfirrma clo Mc-rcaclo

Mr"rnicipal, o edil dcstacou clue a mcsnra cstá scrrckr cÍctLracla

cle tlaneira errônea. e()nr rneterirtis inltpropliaclos e cle

peissima clLralidade. [)or orclerr clc inscriçào. concecleLt u
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palavra ao cdil Jussikarlos Silva Andrade, tl qual sa[rda

aos nobres colegas, público presentc c aos or,rvintcs do Alô
Siriri e mídias sociais. O mcsmo infirrrror,r quc no dia l3 do
presente mês fbi rniciada a verificaçào e limpeza dos poços
arlesianos do municÍpio, agradcccndo a toclos quc cstão

acorrpanhar.rdo c apoiando cstc scrv içu rcaliz.ado pela

Cohidro, em especial à Deputada Estadual Maísa Mitidieri. O
edil relatou que no dia 09 do presente mês loi realizada uma
reunião na Prefeitura Municipal, com a presença de alguns
vereadores, para tratar da verificaçào do Estatuto do
funcionário público do município de Siriri, buscando
melhoria e atualizaçào do rnesrno, o clual sc'rh analisado por
advogados c comissôes dos poderes [.egislatiro e []rccutiro.
Por ordern de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago
Santos de Oliveira, o clual saúda aos rrobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e rnídias sociais. O
mesmo explanou sobre a irnporlância do Pro.icto dc Lci rro (X)

de sua autoria, o qural visa a reduçào da violência de gênero e
conscientização de toda a população, r,isto quc são altos os

índices de violência em todo o país. O edil ÍiisoLr ainda que o
Projeto de t-ei supracitado Íàrá com que toclos rellitam e

deixem de cometer atos violentos e f'erninicídio. solicitando a

aprovação do mesrno aos edis. [)or ordenr cle inscriçào.
conccdeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
saúda aos nobres colegas, público prescnte e aos t'luvintes do
Alô Siriri c mídias sociais. O nresmo agradcccLr a Secrctaria
MLrnicipal de Obras pela limpeza Í'eita na praça do povoado
l-agoa Grande e a.iusles no sern'iço de ilurninação púhlica
desta localiclade'. Sobrc a lL'ira lir re do rnLrnicípio. o cdil
frisou que a realização da rnesma aos sábados tern sido
prejudicial aos Í'eirantes, moradores e à econor.nia do
município, salientando ainda clue muitos chel'es de farrília sri

recebem salário no sábado à tarde. diante disto. solicitou ao

Cestor Municipal o retorno da fêira para o dorningo. Por

ordem de inscriçào, consede'u a palar'ra ao cdil Almir tlc
Oliveira Santos, o qual saÍrcia aos nobres colegas, púrblico
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presenre e aos oLlvintcs do Altl Siriri c rniclias sociais. o
mesmo solicitou ao Secretário Municipal dc Obras cluc sc.ju

eletuado reparos na estrada quc dir accss() ao poroaclo
F-azendinha, pois a rrresma encontra-se quase intransitável.
com muitos buracos; solicitou tarnbeím a organização da

entrada do calçarnerrtcl recórn l-cito no rclL'riclo povoado.
removendo os materiais do local. l:risou sobrc a ncccssidadc
da contrataçào ile um rnedico Psiquiatra para o município.
Em seguida, o senhor Presidente iniciou a Ordem do Dia,
onde colocolr em discussão c votação úrnica: Indicação no 27
de 24 de agosto de 2021, da autoria do edil llmar Passos

Santos, a qual após discLrtida liri aprovada por todos os

vereadores presentes. F.rn seguida, colocou em discussào e l"
votação: Projeto de Lei n'0912021de l2 de abriltle 2ll2l -
Veda a nomeação para cargos cm comissão de pessoas
que tenham sido condenadas pelas Leis Fcdcrais n"
11.340/2006 e n' 13.104/2015, no âmbito do município de
Siriri- SE, da ar.rtoria clo cdil Tiago Santos de Oliveirao o

qual após discLrtido Íbi aprovado por todos os vcreadores
presentes. [:m seguida, o senhor Presiciente concecleu o

espaço cla tribuna desta casa Legislativa para -falita

Emanuelly dos Santos Fontes e Valteno Alves Mcnezes Neto.
representantes do Presidente da l'ames Christiano
Cavalcante, os cluais prcslaranr csclarccinrcrrtns a tocla

população siriricnsc, no locantc oo l)ro.jcto dc l.ci
Complemcntar n" 002 dc l4 dc.lLrlho dc 202 l. o qLral dispt-rc

sobre o instrumento de cobrança relêrente ao mane.io clc

resíduos sólidos urbanos. l.ogo após, o senhor Presidente
iniciou a Explicaçâo Pessoal, conccdcndo a palarra à edil
Maria lzaneuza de Moura Mendonça. a clual sa[rda aos

nobres colegas, púrblico prescnte e aos ouvintc's do Alô Siriri
e mídias sociais. A mesma parabenizou à Secretaria
Municipal de Saúdc pclas ações bene'tlcentcs rcalizadas na

cidade de Siriri no dia ll do prcscntc môs, solicitando r\

gestão municipal que cvcntos c()rn() L'ste sejatn conrunica<Jos

à toda populaçào atraveis de carro de som, \ isto cluc nr'rn
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todos dispõem de redes sociais. Explanou sobre a

importância das lndicaçôcs e Pro.lcto clc Lci clc sua autoria
que derarn cntracia nestc dia. ParabenizoLr c agraclccclr ao cdil
Jussikarlos Silva Andrade e à Deputada Estadual MaÍsa
Mitidieri, pelo empenho ern busca de melhoria para os

recursos hídricos do município, o que iá está ern andamento.
Sobre o L,statuto do Íuncionário público, a cdil salientou cprc

e preciso um engajarnento de todos para rne lhoria do rresrlo.
Parabenizou a Banda Musical Sagrada Família pela vitória no
concurso virtual do [rstado de Sergipe. Por ordem de
inscriçào, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o
mesmo parabenizou e agradeceu ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, pelo empenho em busca de rnelhoria para os

recursos hídricos do município. Por ordcm de inscrição.
concedeu a palavra ao edil .lackson Martins Fontes, o

mesmo agradeceu aos representallte s da [:aures, pela

explanaçào leita nestil casa l-egislativa. Solicitou il()

Secretário Municipal dc Obras que eÍ'etue o serviço dc
abastecimento de água cncanada na rua do frnado Mizael, na

localidacle llaixa I)'areia. SalientoLr sobrr' a necessidadc' de

limpeza nas proximidades da Escola Municipal Prof-essora

Maria Madalena e da Clínica de Saúde do município. Sobrc'

os veícr"rlos do município, o edil frisou que e preciso ser leita
uma manulençào regLrlarmente para evitar que parem de

funciorrar, resultando enr maiores pre'juízos. l)arabcttizou a

toda equipe da Secretaria Municipal de Saúde pcla eÍiciência
na vacinaçào da popr.rlaçào siririense. I)or orclem dc inscriçào.
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Sih'a Andratle, o

rlesrlro solicitoLr à gcstào rnLrnicipal cpre reve.ia a clccisiro cll
mudança do dia da ÍL'ira livrc do municipio. tendo crx vista o
melhor para todos. Relator-r clue reccbcLr qrrcstionarncntos
vindos ila populaçào sobre a limpeza da quadra poliesportiva
do município, solicitando esclarecimentos ao Secretário
Municipal de [:sportcs. I)arabcnizou à Banda Mr-rsical

Sagrada Família pela vitória no concLlrso r, irtr-ral do Lstado de

Sergipe. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
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Tiago Santos de Oliveira, o rlesmo agradcceu aos cdis pela

aprovação na prirneira votação do Pro.leto ile t-ci n" 09 de sua

autoria. Agradeceu à gestào municipal por ter sancionado a
Lei que dispõe da denominação da rua José Alves de Oliveira
(Sr. Carequinha), localizada no coniunto São João. rnunicípio
de Siriri-SE. Paraberrizor,r à Banda MLrsical Saglacla lrarnília
pcla vitória no corlcLlrso virtLral do Estado de Scrgipc, a qual

e reconhecida a nível Norte-Nordcste, expressando
admiraçào e destacando sobrc a necessidade dc incentiv'o c

apoio à rncsma. SolicitoLr ao Sccrctário Murricipal dc
E,sportes um crorlograma de reativação da Lscolinha de
futebol do município. Paraber.rizou ao edil Claudcmi Santos
Nunes pela organizaçào do evento esportivo realizado no
povoado Lagoa Grande, ressaltando sobre a necessidade da
realização de um torneio na cidade. Por ordern de inscriçào,
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O rrcsrno rclatoLr

sobre reuniào con'l o Presidcnte cla Coopertalsc, orrdc o eclil

se Í'ez presente, juntarnentc corl o I)eputado I:stadual
l-uciano Pimentcl e os cdis l]dezio Josc dc Moura c Maria
lzaneuza de MoLrra Mendonça, onde tratararn sobrc a cntradu
dos ônibirs desta cooperativa na sede do mLrnicípio. Inlirrmor-r
que .já está cm andamcnto os tr'ânritcs 1'lara irtstalaçào dc

câmeras de segurança em pontos estratégicos do rnunicípio.
Agradeceu ao Deputado Estadual Luciano Pirncntel pelas

verbas destinadas ao município de Siriri. lnformou ainda que

.iá foram adcluiridas as lireiras para as praças do mLrnicípio.
as quais deverão ser instaladas em poucos dias. ['or ordcm c]c

inscrição, conccdeu a palavra ao cdil Clautlemi Santos
Nunes, o rlcsrno agradcceu ao cdil Jussikarlos Silr a Ândradc
e à Deputacla LstadLral Maísa Miticlieri. pclo cnrpcnho etn

busca de rnclhoria parll os rccLlrsos lrÍdricos do nrtrnicípio. o

clue .yá cstá cm andarncnto. Parabcr.rizoLr à Ilandi"r Musical
Sagrada I-amília pela vit(rria no concurso virlr-ral do Hstado de

Sergipe, salientando quL' a rncsrna nee cssita clc apoic'l c
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incentivo de todos. Parabenizor"t tarnbérn à Secrctaria
Municipal de Saúde pela eficiência na vacinaçâo da

populaçào siriricnsc. Con.r a palar ra, o scnh<lr l)rcsidcntc
solicitou ao Secretário Municipal de Obras que seja eÍ-etuada

a limpeza das praças do povoado Sabinópolis. Agradeceu ao
DepLltado F.stadr-ral Luciano Pimentel, o qual o acompanhou,

.iuntamente com os edis Jamisson dos Santos Cruz c Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, para rcuniào coln o prcsidentc
da Coopertalse. Parabenizou à tluntla Musical Sagrada
Familia pcla v'it(rria no concllrso v irtual clo l;stado dc

Sergipe. Parabenizou e agradeceu ao eclil .lussikarlos Silva
Andrade e à I)epLrtada [:stac]ual Maísa Mitidieri, pelo
empenho ern busca dc n.rclhoria para os rccursos hÍdricos clo

rnunicípio. Nada mais havendo a tratar o senhor presidcntc
declarou encerracla a prcsenle sessào e colrv()c()Ll os rrobrcs
pares para o dia e à hora conlirrme o ltegimento lnterno. Eu,
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, l" secretária desta

casa, lavrei a presente ATA que será assinada pclo senhor
Presidente e derr.rais vereadores presentcs.

tlét .l osó e Moura
Presiciente
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Claudcmi Santos Nuncs
Vice-presidente

aria I eu de ou â Mcnt(rnça
l" secretária

!, 0l
Almir de Oliveira Sanlos

lu scc retário
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